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  תיקונים - )2024(ד קיץ תשפ" -חורף  על פי מיקוד 
  

 © כל הזכויות שמורות לאדית כהן ומריאן רוזנפלד

  
  4202 תשפ"ד    קיץ – חורף  35582תיקונים למיקודית  

  
  9, עמ'   1, שאלה מספר  1מבחן מס' 

  
  ) צריך להיות: 2-בסעיף ב

  .B -ו A) מצאו את משוואות שני הישרים המשיקים לפרבולה שמצאתם בסעיף א' בנקודות 2  

  
  

    10, סעיף ב' ,  עמ'  3, שאלה מספר  1מבחן מס' 

  צריך להיות: 
  נמצאת ברביע השני במישור של גאוס ומייצגת את אחד הפתרונות של המשוואה.   Aב. הנקודה      

  צלעות החסום במעגל שמרכזו     nשל מצולע משוכלל בעל  Aמייצגת את הקודקוד  Aהנקודה   

   n > 4בראשית הצירים ,   

    16)  ,  עמ' 5-, סעיף ג 4, שאלה מספר  2מבחן מס' 

  צריך להיות: 

III  .
3h(t) = ln(f(t))  

  


